



Психологические маски человека. Хорошо или плохо.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ ШКОЛА №2114

РАБОТА УЧЕНИКА 11 "Е" КЛАССА ЕВДОКИМОВА ДАНИИЛА

2020 ГОД

Введение

- Актуальность этой темы, по моему мнению, высока, потому что в современном обществе очень важно знать, с кем вы общаетесь и определять, врёт ли тебе человек или нет, скрывает он что-либо или всё нормально и нет повода для волнения.
- Цель работы: понимать, когда и какую психологическую маску надевает собеседник, с какой целью и для чего.
- Объект проекта - человеческие отношения.
- Предмет проекта - психологические маски.

Основная часть

- Психологическая маска – это образ, который презентуется окружающим вместо истинного «Я». У каждого есть несколько привычных и отлично отработанных линий поведения, с успехом используемых даже в межличностном общении с близкими.











Выводы

Итак, мы с Вами выяснили, что различные психологические маски, которые мы носим на своем лице, являются лишь отражением нашего внутреннего мира. Но они также способны влиять на нас, подчиняя себе наше мироощущение. Сначала мы одеваем эти маски на себя, пытаемся примерить новую роль или защищаясь от боли, а потом уже и сами не замечаем, как эти маски начинают управлять нашей жизнью. Чтобы этого не происходило, постарайтесь в любой ситуации оставаться самим собой.